
令和４年度 保育室に関する評価集計 

令和 5 年 1 月 17 日（火） 

家庭的保育室すてっぷ  回収率１００％ 

 

先日はお忙しい中、保育室の評価にご協力いただきましてありがとうございます。 

集計をお知らせ致します。 

 

●保育理念 ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 保育室の目標や方針を知り、理解している 3 1 1 

 

●保育に関して ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 年間行事・月の予定を知り理解している 2 2 1 

２ あそびに入れない子や全体の様子に 
気配りができている 2 2 1 

３ 子どもがのびのびと意見や意思が 
表現できるような保育が行われている 

2 2 1 

４ あそびを通して、友だちや保育者との 
かかわりが十分持てている 

3 1 1 

５ あそびや生活を通して、人間関係が育つよ
うな配慮がされている 

3 2 0 

６ 身近な自然や社会とかかられるような 

取り組みがされている 
4 1 0 

７ 保育室の行事や保育の内容が知らされて 

いる 
2 3 0 

 

●保育環境 ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 保育室の内外が清潔で心地よい空間と 

なっている 
2 3 0 

２ 年齢に応じた保育が提供できるような 

環境である 
1 3 1 

３ 子どもたちが落ち着いて過ごせるよう、 

保育室の雰囲気やおもちゃが工夫されている 
2 3 0 

※保育環境「３」について１名のみ、保育参観をしたことがないため不明との評価でした。 

 

●保護者支援 ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 保護者の意見や必要な場合の対応が 

されている 
2 1 2 

２ 職員が子育てなど、話しやすい雰囲気や 
態度で接している 

2 1 2 

 

●安全対策・健康管理 ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 保育中の体調への気配りやケガなどに 

対して配慮されている 
3 2 0 

２ 感染症の発生状況や注意事項などが 
知らされている 

3 2 0 

３ 子どもの成長が把握されている 3 2 0 



●給食 ◎―よくできている 〇―ほぼできている △―努力が必要 

１ 給食を楽しく食べていること、摂取量など

知らされている 
2 3 0 

２ 子どもの体調・苦手な食品に対しての 

対応がされている 
3 2 0 

３ アレルギー除去食の対応がされている 
（対象者のみ） 

2 1 1 

 

 

＊保育室にご意見・ご要望がありましたらお書きください。 

 

保護者からの回答： 

・特にありません。 

・連絡帳のやり取りだけでは、言葉のニュアンスやうけとりかたなどを間違って解釈して 

しまうこともあるかも知れないので、重要な事は連絡帳＋口頭でしっかり伝えて頂きたい

です。 

・◎、○、△の３つだけでは評価できません。大事なことが伝わらないので、上記の項目に

ついては、面談にて聞き取るような場を作ってほしい。（コロナ対策をした定期的な面談） 

 

 

 

 

皆さま、貴重なご意見をありがとうございました。アンケート結果を元に、改善点を見直し、

よりよい保育を目指して一層努力して参ります。皆様のお力添えを賜りたく、心よりお願い

申し上げます。 

 

 

 

家庭的保育室すてっぷ 

施設長 小川章子 


